Allergy Alert











Pasta Evangelists Basil Pesto

We are recalling Pasta Evangelists Basil Pesto because it contains pistachio nut which is not mentioned on the label.

This means the product is a possible health risk for anyone with an allergy to nuts.

Pasta Evangelists Basil Pesto All pack sizes, batch codes and use-by dates affected:

Pack size: 140 grams Use-by date: 03/02/2021



The use-by date can be found on the label on the side of the jar



What you should do

If you have bought Pasta Evangelists Basil Pesto as detailed above, and you have an allergy / intolerance / sensitivity to Pistachio Nuts do not eat it.

Instead:

- · Check if you have bought the affected use-by date(s) of the Pasta Evangelists Basil Pesto
- You can do this by taking a picture of this notice or writing down the use-by date(s) for reference at home
- Return the product(s) to the store for a full refund (with or without a receipt)

Want more information?

For more information contact us on alessandro@pastaevangelists.com or 07531 044662

Date: 03/02/2021